Montageanleitung: Skamol Smooth Plaster







2 Skamol Smooth Plaster gemäß dem angegebenen Mischverhältnis mit Wasser



Skamol Smooth Plaster in einer gleichmäßigen Schicht von 1,5-3mm auftragen.

Anwendungsbereich

Skamol Smooth Plaster wird al Oberputz auf dem SkamoEnclosure Board verwendet.

Um eine glatte Oberfläche sicherzustellen, ist es wichtig, dass das SkamoEnclosure Board, das Werkzeug, der Mischeimer und das Wasser frei von Staub und Fremdkörpern jeder Art sind.

Es wird empfohlen, den Kamin nicht anzuzünden, bevor Skamol Smooth Plaster volLtändig ausgehärtet ist.

- A Staub von der Oberfläche des SkamoEnclosure Boards entfernen.
- B Skamol Primer auf die Oberfläche am SkamoEnclosure Board auftragen, an der Skamol Smooth Plaster aufgebracht wird.
- An Verbindungsstellen wird Skamol Joint Tape verwendet, um Rissbildungen zu vermeiden.
- D Ecken werden mit SkamoEnclosure Corner geschützt.
- Skamol Smooth Plaster wird mit sauberem Wasser im Verhältnis 5,5–6,5L je 15kg Sack gemischt.
 - 4L Wasser in den Mischeimer gießen
 - Unter kräftigem Rühren den gesamten Inhalt (15kg) des Skamol Smooth Plaster-Sacks hinzufügen
 - Die verbleibenden 1,5–2,5L Wasser der Mischung bis zur gewünschten Konsistenz zugeben
 - Die Mischung mindstens 5 Minuten kräftig mischen
 - Lassen Sie die Mischung 10-15 Minuten ruhen und mischen Sie erneut, bis sie weich und blasenfrei ist
 - Nach dem Mischen kann Skamol Smooth Plaster 30–60 Minutes
- Skamol Smooth Plaster wird mit einem Zahnspachtel auf das SkamoEnclosure Board aufgetragen, um eine gleichmäßige Schicht zu erreichen (1,5–3mm). Anschließend wird geglättet und gefilzt.
- Die Kamineinrahmung kann nach dem Aushärten (4–5 Tage bei 20 °C) nachbehandelt werden. Eventuell kann mit einer diffusionsoffenen Farbe gestrichen werden.

Skamol Group

Hasselager Centervej 1, 8260 Viby, Dänemark

Tel.: +45 97 72 15 33